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YLEISTÄ 
*************************************************************************************** 

Ohjaajakysely 
 
Nuorisoseurajärjestössä käynnissä olevan organisaatiouudistuksen myötä myös järjestön 
kansantanssi- ym. tanssin asioiden hoitamista tullaan järjestämään uudestaan. Tanssiasioiden 
hoito keskittyy tulevaisuudessa Lahteen tanssin osaamiskeskukseen. Tanssin osaamiskeskus-pilotti 
on käynnistymässä tammikuussa 2012. Tällä kyselyllä Kalevan Nuorten Liiton ja Suomen 
Nuorisoseurojen Liiton tanssitoimikunta hakee alan toimijoilta vinkkejä ja toiveita tanssitoiminnan 
kehittämiseksi. 
Vastaamalla kyselyyn ja välittämällä sitä eteenpäin kaikille nuorisoseuroissa toimiville 
tanssinohjaajille ja tanssin parissa toimiville henkilöille, sinulla on mahdollisuus vaikuttaa 
kehittämistyön etenemiseen toivomaasi suuntaan!  
Vastanneiden kesken arvotaan kaksi 65€:n arvoista Tanssipidot-pitopassia. Jos haluat osallistua 
arvontaan, muista jättää yhteystietosi kyselyn loppuun. Vastaukset käsitellään nimettöminä. 
Toivomme vastaustasi 16.12.2011 mennessä. 
 
Klikkaa linkkiä ja vaikuta! 
https://www.webropol.com/P.aspx?id=580761&cid=117774420 
Kysely löytyy myös osoitteesta www.nuorisoseurat.fi 
 
Lisätiedot: Tanssitoimikunnan sihteeri Anu Kokkonen 
 
Järjestön historiikki 
 
Järjestömme historiateos Yhteisön voima julkistettiin Aleksis Kiven päivänä 10.10.2011 juhlavasti 
Eduskunnassa.  Samalla teos luovutettiin eduskunnan puhemiehelle. Viisiosainen kirjasarja kuvaa 
monipuolisesti nuorisoseuraliikkeen yli satavuotista taivalta. Runsaasti kuvitettu suurteos johdattaa lukijan 
etenkin paikallisseurojen ja aluetason toimintaan niin arjessa kuin juhlassa. 
 
Olen saanut ilon tutustua teossarjan painotuoreisiin laitoksiin.  Näitä upeasti kuvitettuja kirjoja ja 
mukaansatempaavaa tekstiä selaillessa vasta todella ymmärsin kuinka merkittävästä asiasta nyt on kyse. 
Puheet suurteoksesta eivät ole ainoastaan myyntipuhetta vaan meillä on nyt oikeasti käsissämme yhden 
maamme merkittävimmän kansalaisjärjestön mahtikertomus. Sillä on myös arvoisensa kertoja ja ylöspano.  
Meillä kaikilla on nyt syytä olla ylpeitä ja voimme kulkea rinta rottingilla! 
 
Historiamme ansaitsee arvoisensa lukijakunnan ja meillä on yhteinen haaste saada teos leviämään laajasti 
ja nopeasti ympäri valtakunnan. Tämä on myös yhteinen mahdollisuus varainhankintaan ja nykyisen 
toimintamme markkinointiin.  Piireihin on aiemmin toimitettu tietoa myyntiprovisiosta ja esitteitä sekä 
kirjepohja markkinoinnin tueksi.   
 
Myyntiprovisiota seuroille ja seuratoimijoille 
 
Kirjasarjan myyntihinta on 30.11.2011 asti 250 euroa. Eli tarjousta on jatkettu marraskuun loppuun saakka. 
 Normaali nuorisoseurahinta on 295 euroa ja kustantajan ovh 350 euroa.  Seuroilla ja seuratoimijoilla on nyt 
mahdollisuus saada 35 euron myyntiprovisio jokaisesta myymästään kirjasarjasta. Provisio maksetaan 
myyjän osoittamalle seuralle kun kirjasarjoja on myyty vähintään 5 kappaletta.  HUOM! Voitte myydä 
kirjasarjaa yrityksille ja yhteisöille myös 350 euron hintaan, jolloin provisio on kokonaisuudessaan 35€ + 
100€.  
 
Myyntiprovisioon liittyvä ohje sekä tilauksien koontilomake ja ennakkomyyjän yhteystietolomake on 
toimitettu jo aiemmin sähköpostitse piireihin.  
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Ehdotuksia toimenpiteiksi 
 
Ottakaa historiateoksen myynti tosissanne, sillä tämän teoksen avulla on varsin helppo avata 
keskusteluyhteys yritysmaailmaan ja tehdä pään avaus laajempaankin yhteistyöhön.   

- Kartoittakaa alueenne suuret ja keskisuuret yritykset 
- Suurimpiin yrityksiin kannattaa myydä suoraan vähintään 5 – 10 kirjasarjan eriä.   

Esim. jokaiselle osuuspankin ja -kaupan hallituksen ja hallintoneuvoston jäsenelle oma teos! 
 

- Osuuskaupat ja alueosuuspankit jne. kannattaa huomioida erityisesti jo senkin vuoksi, että 4. 
osassa on oma lukunsa osuustoiminnasta. 

- Tarjotkaa kirjaa yrityksille 350 euron hinnalla, niin saatte suuremman provision. 
- Lähestykää ensin kirjeellä ja sitten soittakaa perään. Keskeisimmät toimijat kannattaa tavata 

henkilökohtaisesti.   
- Jakakaa vastuuta johtokunnan jäsenten kesken tai aktiivisten nuorisoseurojen kesken. 

Kirjasarja kuvaa merkittävällä tavalla myös paikallishistoriaa ja teosta kannattaa myydä suoraan kuntiin.  
- Kohderyhmiksi kirjastot, koulut, ammattioppilaitokset, kansanopistot, jne.  
- Myös kuntien johtajat, sivistysjohtajat, rehtorit ja oppilaitosten johtajat kannattaa huomioida.  
- Lähestykää ensin kirjeellä ja sitten soittakaa perään. Keskeisimmät toimijat kannattaa tavata 

henkilökohtaisesti.   
- Jakakaa vastuuta johtokunnan jäsenten kesken tai aktiivisten nuorisoseurojen kesken. 

 
Myös paikallisia seuratoimijoita, entisiä puheenjohtajia, järjestövaikuttajia sekä Hermanneja ja 
Hermanskoja kannattaa lähestyä aktiivisesti.  
Keskusseuroilla ja paikallisilla toimijoilla on kirjamyynnissä nyt avainasema. Ennakkomyynti on poikinut jo 
lähes sata tilausta ja vauhti tulee kiihtymään julkaisun jälkeen.  Nyt kun teoksella on uutuusarvoa ja 
nostetta, kannattaa olla aktiivinen ja hankkia provisiota oman alueen nuorisoseuratyön tueksi.  
Myöhemmässä vaiheessa myös liitto tulee lisäämään suoraa markkinointia ja myyntityötä jäsenkenttään ja 
alueellisiin yrityksiin, ellei alueellista muutoin saada vauhtiin.  

Teoksen julkaisemisen jälkeen pyrimme saamaan arvostelun sekä muita aiheeseen liittyviä kirjoituksia läpi 
myös kaikissa maakuntalehdissä.  Tässä meillä on tukena markkinointitoimikunta, joka koostuu eri 
yhteiskuntasektoreilla ansioituneista nuorisoseuralaisista. Saame käyttöömme muun muassa Tytti 
Isohookana-Asunmaan kirjoittaman arvion jota voimme tarjota suoraan lehdille. Myös Edita antaa täyden 
taustatukensa markkinointiponnisteluillemme.   Aina historiateosta puffattaessa meidän tulee nostaa esiin 
myös nykyisiä toimijoita ja sitä arvokasta työtä, jota kentällä tehdään.  Kaikkeen tähän laadimme 
tukimateriaalia ja tiedotepohjia yhteiseen käyttöön.  Itse kunkin kannattaa kuitenkin pedata asiaa jo 
etukäteen tuttujen toimittajien ja päätoimittajien kanssa.  Muutoinkin markkinoinnissa ja myyntityössä 
kannattaa olla aktiivinen nyt kun kirja julkaistaan.  
 
Terveisin  
A n t t i   K a l l i o m a a  
vt. pääsihteeri 
 SUOMEN NUORISOSEUROJEN LIITTO 
Vernissakatu 8 A, 01300 Vantaa 
GSM +358 40 5477 157 
antti.kalliomaa(at)nuorisoseurat.fi 
www.nuorisoseurat.fi 
 
JÄRJESTÖN VALTAKUNNALLISET TAPAHTUMAT 
*************************************************************************************** 
  
Tanssipidot 2012 Tampere   

Taiteelliset johtajat Petri Kauppinen Suomesta ja Kalev Järvela Virosta ovat suunnitelleet teoksen, 
johon odotetaan esiintyjiksi 5000 tanssijaa molemmista maista. Teos kertoo kahdesta veljeksestä 
Kalev ja Kalevi, jotka etsivät ja löytävät toisistaan yhtäläisyyksiä ja eroavaisuuksia. Velisinfonia 
koostuu perinteisistä kansantansseista tehdyistä kenttäsovituksista.  
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Velisinfonia esitetään Ratinan stadionilla Tampereella 17.6.2012. Sananlaskuilla, tapakulttuurilla, 
kielen eroavaisuuksilla, saunan tervehdyttävällä voimalla sekä tulisella tangolla leikittelevä teos 
tarjoaa kaikenikäisille tanssijoille vuoden 2012 esityksellisen päätavoitteen.  
TULE RYHMÄSI KANSSA TANSSIPITOIHIN 
  
Tanssipidot on koko suomalaisen kansantanssiväen yhteinen tavoite kesällä 2012. Velisinfonia tarjoaa eri 
ikäisille tanssijoille mahdollisuuden osallistua suomalaisvirolaisen suurteoksen toteutukseen esiintyjinä. 
Lisäksi Tanssipidoissa on paljon nähtävää ja koettavaa sekä aikuisille että lapsille.  
  
Tanssipitojen ensimmäiset yhteisharjoitukset  torstaina 14.6. puolen päivän jälkeen, jolloin Velisinfoniaan 
osallistuvien ryhmien edellytetään olevan paikalla. Harjoituksia järjestetään Pyynkin urheilukentällä ja 
Ratinan stadionilla pääsääntöisesti klo 9-17 välillä.  
  
PITOPASSI, MAJOITUKSET JA RUOKAILUT 
  
Tanssipitojen osallistujilla on PITOPASSI, joka oikeuttaa vapaaseen sisäänpääsyyn tapahtuman tilaisuuksiin 
ja tarjoaa alennuksia muun muassa Särkänniemen elämyspuistoon. Pitopassin hinta on 65 euroa.  
  
Pitopassin varanneet voivat tilata majoitus- ja ruokailupaketin, jonka hinta torstaista sunnuntaihin on 60 
euroa (sisältää luokkamajoituksen omilla patjoilla, aamiaiset to, pe, la, lounas/ piknik-lounas to, pe, la, su 
ja päivällinen to, pe, la).  Tanssipitoihin on mahdollista varata myös hotellimajoituspaketteja mm. 
Omena-hotelliin ja Cumulus -hotelleihin, jotka sisältävät myös edellä mainitut ruokailut ja aamiaiset. 
Hotellimajoituspaketin hinta määräytyy hotellin tason mukaan (esim. Omena-hotelli 4hh to-su 95 euroa 
sisältäen ruokailut). 
  
Lisätietoja: Pispalan Sottiisi, puh 03 212 2147, info(at)sottiisi.net, www.tanssipidot.fi , www.sottiisi.net  
 

Kalevan Nuorten lasten kansantanssiryhmien luokittelut 2012 
 
Lasten kansantanssiryhmien luokittelut pidetään vuonna 2012 22. huhtikuuta Rovaniemellä ja 13.–
14. kesäkuuta Tampereella Tanssipitojen yhteydessä. Tampereen 13.6 päivä on tarkoitettu 
pääsääntöisesti läheltä tuleville ryhmille ja 14.6 kauempaa saapuville. 
Luokitteluihin osallistuvien ryhmien tietojen kerääminen tapahtuu kahdessa vaiheessa. 
Ensimmäisessä vaiheessa ryhmät tekevät ilmoittautumisen ja ilmoittavat osallistuvasta ryhmästä 
perustiedot. Tämä vaihe on sekä Rovaniemelle että Tampereelle ilmoittautuville yhteinen. 
Ilmoittautuminen on tehtävä 15.2.2012 mennessä. Ilmoittautuminen tapahtuu alla olevan linkin 
kautta, joka lähetetään myös sähköpostitse jokaiselle piirijärjestölle, keskusseuralle ja vuonna 
2010 mukana olleelle ryhmälle. 
Ilmoittautumisen jälkeen tarkemmat tiedot ryhmästä ja esityksestä kerätään omalla lomakkeella, 
joka lähetetään kaikille ilmoittautumisen tehneille sähköpostitse. Tämän palauttaminen tulee 
tehdä Rovaniemen luokitteluiden osalta 15.3.2012 mennessä ja Tampereen 20.4.2012 mennessä.  
Lasten kansantanssiryhmien luokittelut ja Tanssipidot toimivat yhteistyössä, joten Tanssipitoihin 
osallistuvat pitopassin ostaneet ryhmät voivat osallistua luokitteluun maksutta. Tampereella vain 
luokitteluun osallistuminen maksaa 230€/ryhmä. Rovaniemellä osallistuminen maksaa 
170€/ryhmä. 
 
Ilmoittautuminen http://www.webropol.com/P.aspx?id=582985&cid=102378657 
Lisätiedot: Anu Kokkonen 
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KOULUTSPAKETTEJA, DVD 
*************************************************************************************** 
 
Vuosiohjelmistot kansantanssiryhmille 
 
Vuoden 2012 yhteisohjelmapaketteja voi tilata Suomen Nuorisoseurojen Liitosta. Vuosiohjelmapaketit 
sisältävät Tanssipidot 2012 Tampere –tapahtuman ja NORDLEKIN tanssiohjeet, nuotit, CD:n ja DVD:n. 
 
Hinnat: 
Vuosiohjelmien tanssien ohjeet ja nuotit 22,00 € 
Vuosiohjelmien CD 25,00 € 
Vuosiohjelmien DVD 30,00 € 
Koko vuosiohjelmapaketti (ohjeet, nuotit, CD ja DVD) 72,00 € 
Hintoihin lisätään postikulut. Paketit toimitetaan 20.9. alkaen. 

 Lisätietoja ja tilaukset: p. (09) 584 0610, info(at)nuorisoseurat.fi 

 
Piilometsän tansseja –aineisto 
 
Alle kouluikäisten ja aikuinen–lapsiryhmien käyttöön on valmistunut uusia leikkejä ja tansseja sisältävä 
aineisto, joka pohjautuu Musiikki- ja Kulttuurikeskus VERSO:n julkaisemaan Piilometsän säveliä -levyyn. 
Aineiston ovat tuottaneet Kalevan Nuorten Liitto ja Sivistysliitto Kansalaisfoorumi. 
Hinnat: 
Ohjekirja ja CD 30.00 € 
Ohjekirja 15.00 € 
Lisätietoja ja tilaukset: p. (09) 584 0610, info(at)nuorisoseurat.fi 
 
Tanssimanian uusien kansantanssien Koreografiakilpailu 1.10.2011 
 
Koreografiakilpailun teokset saatavilla nyt DVD:llä! 
Katso videotraileri netistä: 
youtube.com/sottiisitube 
DVD-tallenne 25€ hintaan (sis. postitus) 
Ilmoita nimi, osoite ja 
tilausmäärä osoitteeseen: 
info@sottiisi.net 
puh. 03 212 2147 
 
VALTAKUNNALLISET KOULUTUKSET 
*************************************************************************************** 
Oriveden kansantanssikurssi 27.-30.12.2011 
NYT TANHUTAAN! 
Orivesi tuo kansantanssijoiden Mekka, kutsuu jälleen! Tanhuvaellusmatka suunnataan tällä kertaa 
perinteisemmän tanhun maailmaan. Tanssijoille kattauksen ovat valmistaneet herkällä kädellä, todelliset 
mestarit eli Aimo Hentinen, Lennu Yläneva ja Antti Savilampi. Mestareiden apupoikana häärää lisäksi Hannu 
Nipuli. 
 
Aimon johdolla tutkitaan kahden etelähämäläisen koreografin opetusneuvos Helvi Jukaraisen ja Hannu 
Nipulin tuotantoa. 
Lennu on kuin kotonaan kansanomaisten paritanssien ja "Vakasta valittujen" tanssien parissa. Lisäksi on 
mahdollista, että kurssilla päästään tanssimaan jopa julkaisematontakin materiaalia. Eli perinnettä kevyesti 
sommiteltuna! 
Antti on luvannut opettaa omaa tuotantoaan, ryhmätansseja ja sukeltaa paritanssien rikkaaseen 
valtamereen, vai pitäisikö sanoa Oriveteen. 
 
Tanssituntien lisäksi Oriveden kurssilla on mahtavat illanvietot sekä yhdessä pelimannien kanssa toteutettu 
yleisökonsertti. Kurssi seilaa hyvässä yhteistyössä Suomen Kansanmusiikkiliiton kanssa.   
 



Kurssipaikka on siis Oriveden Opisto (Koulutie 4, 35300 Orivesi) 
Kurssin hinta on 225 euroa/henkilö (täysihoito + opetus). 
Majoitus 2 hengen huoneissa (yhden hengen huoneen lisämaksu on 30 euroa). 
Ilman majoitusta ja ruokaa hinta on 100 euroa/henkilö. 
 
Ilmoittautuminen PE 9.12.2011 mennessä hannu.nipuli(at)nuorisoseurat.fi  
Hannu Nipulilta saat myös lisätietoja puh. 050-468 6388 
 
Kurssi voidaan toteuttaa, jos vähintään 26 innokasta tanhuajaa ilmoittautuu! 
Kainona toiveena on, että ilmoittautuminen tapahtuisi pareittain 
 
TÄTÄ OLET TOIVONUT, NYT TANHUTAAN!  
KERROTHAN TÄSTÄ MYÖS KOTONA! 
 
Järjestäjät: Suomen Nuorisoseurojen Liitto, Kalevan Nuorten Liitto, Etelä-Hämeen Nuorisoseurat, SKAF 
Opintokeskus 
 
Piilometsän tansseja –kurssi 
 
Ensimmäinen Piilometsän tansseja –kurssi pidettiin onnistuneesti 1.10.2010 Tanssimaniassa Tampereella. 
Käy katsomassa tunnelmia kuvien muodossa nettisivuiltamme  
http://www.nuorisoseurat.fi/piilometsan-tansseja-aineisto 
 
Kurssi on tarkoitettu harrastusryhmien ohjaajille, varhaiskasvattajille ja muille pienten lasten kanssa 
toimiville aikuisille. Kurssilla pääset tanssien ja leikkein seikkailulle suomalaiseen metsään. Työkaluina ovat 
oma kehosi ja mielikuvituksesi. Piilometsässä pääset puikkelehtimaan pajukossa, uimaan metsälammessa ja 
retkeilemään karhujen kanssa. 
Tilaa kurssi! 
anu.kokkonen(at)kalevannuoret.fi tai p. 044 331 2197 
 
Ohjaajien olohuoneita loppuvuodelle 2011 
 
Lokakuu-marraskuun aikana Suomen Nuorisoseurojen Liitto järjestää 1-4 Ohjaajien olohuonetta eri puolella 
Suomea yhteistyössä keskusseurojen ja piirien tai paikallisseurojen kanssa. Järjestettävät Ohjaajien 
olohuoneet on suunnattu kaikille ohjaajille harrastusalasta riippumatta. Teemana näissä 
ohjaajatapaamisissa on erityisesti sosiaalinen vahvistaminen. Järjestettävät ohjaajatapaamiset ovat osa 
ohjaajahuollon jatkokehittämistä ja olohuoneiden vetäjä tulee liiton puolesta. Ohjaajien olohuoneen 
järjestämisestä kiinnostuneet voivat ottaa yhteyttä kulttuurisuunnittelija Fanny Vilmilään 
etunimi.sukunimi@nuorisoseurat.fi tai 050-5277781. 
 
MAAKUNNISSA TAPAHTUU 
*************************************************************************************** 
Etelä-Häme 

JUONTAJAN JUONET – PARHAAT KÄYTÄNTEET 

21.- 22.1.2012 Hannunsali, Lahti 

HARJOITUKSIA – HAUSKAA – LUENTOJA 

 Juontaja ja tilaisuuden suunnittelu 

 Juonnon käsikirjoitus, taustamateriaalit ja linkit 

 Juontaja esiintyjänä  

 Juontaja haastattelijana 

Koulutus on tarkoitettu henkilöille, jotka mielivät juontotöihin tai ovat jo toimineet juontajina.  
Aikataulu:         lauantaina klo 11 – 17 ja sunnuntaina klo 11 – 16 
Kouluttaja:       Riittakatriina Manninen-Louhensalo, FK, ohjaaja, taidekasvattaja ja juontaja 
Hinta:                Jäsenet 70€ /henkilö ja muut 90€ /henkilö.  

http://www.nuorisoseurat.fi/piilometsan-tansseja-aineisto
mailto:etunimi.sukunimi@nuorisoseurat.fi


Muuta mainittavaa:  
Kurssiin sisältyy pieni etukäteistehtävä. Opetus sisältää runsaasti erilaisia harjoitustilanteita ja 
antaa loistavat mahdollisuudet oppia ja kehittää puhumisen ja juontamisen taitoja.  
Osa kurssin aikana tehtävistä harjoituksista videoidaan ja kurssin loppuun on varattu aikaa 
ryhmäpalautteelle.   
 
Ilmoittautumiset ja tiedustelut perjantaihin 13.1.2012 mennessä 040-7389884 tai 
eija.majoinen@kansalaisfoorumi.fi 
 
Keski-Suomi 
 
KAMUksi-hanke 

KAMUksi-hanke innostaa kansantanssi ja – musiikki harrastukseen Keski-Pohjanmaan 

Nuorisoseura käynnistää toimialueellaan KAMUksi-hankkeen, jonka tarkoituksena on saada 

kansanmusiikki- ja kansantanssiharrastus uuteen nousuun.  

Hanke käynnistyi kesällä 2011 ja kestää 2013 vuoden kevääseen. Hanke on saanut Leader 

rahoitusta Rieska-Leader ry:ltä ja Pirityiset ry:ltä. Kohderyhmänä ovat erityisesti toiminta-alueen 

lapset ja nuoret sekä kansanmusiikista ja – tanssista kiinnostuneet kaiken ikäiset ihmiset.   

 

Harrastustoimintaa viedään niille hankkeen toiminta-alueille, missä sitä ei ole tai missä sen asema 

on hyvin heikko ja tuetaan siellä, missä harrastusala on jo vahvana. Yhteistyökumppaneita ovat 

luonnollisesti Keski-Pohjanmaan Nuorisoseuran jäsenseurat, erityisesti Kaustisen seutukunnan 

alueen ja Kalajokilaakson alueen seurat.  

Hankkeen avulla halutaan tarjota lapsille ja nuorille mahdollisuus jatkuvaan kansantanssi- ja 

musiikkiharrastukseen, sekä saada uusia toimijoita ja harrastajia nuorisoseurojen yhdistys ja 

harrastustoimintaan.  Hanke tarjoaa seurojen käyttöön ammattitaitoisia ohjaajia ja näin ollen hanke 

myös työllistää alueella vaikuttavia musiikin ja tanssin ammattilaisia. Hankkeen avulla on tarkoitus 

luoda säännöllistä ja pysyvää harrastustoimintaa nuorisoseuroihin, joka jatkuu myös hankkeen 

päätyttyä. Yhteistyötä tehdään myös alueen oppilaitosten kanssa mm. Kaustisen 

kansantanssiryhmien vierailuilla sekä KAMUksi- verstaissa, joissa oppilaat pääsevät tutustumaan 

itse tekemisen kautta kansantanssiin ja kansanmusiikkiin. 

 

Tähän mennessä hanke on käynnistänyt yhteistyössä Ylivieskan Nuorisoseuran kanssa lasten 

kansantanssiryhmän sekä lasten ja aikuisten pelimanniryhmät.   

yhteystiedot: 

Miia Timonen 

hanketyöntekijä 

KAMUksi-hanke 

p. 0443580206 

kamuksi11@gmail.com 

http://kamuksi11.blogspot.com/ 

 
Pohjois-Karjala 
 

TANSSIMYRÄKKÄ -tanssikatselmus Joensuussa 25.-26.2.2012 
Kalevan Nuorten Pohjois-Karjalan Piiri järjestää viiden eri tanssilajin katselmuksen Joensuussa. 
Mukana suunnittelussa ovat olleet Pohjois-Karjalan Nuorisoseurojen Liitto ry:n balettikoulu, 
Nuorisoseura Motora, Pohjois-Karjalan tanssiopisto ja Cat People. Ryhmät Joensuun ulkopuolelta 
voivat myös osallistua katselmukseen. Ilmoittautuminen alkaa tammikuussa. Lisätietoja 
myöhemmin. 
  
Tanssikatslemus etsii nyt raatilaisia - olisitko sinä hakemamme tanssin ammattilainen? 
Yhteydenotot ja lisätiedot: toiminnanjohtaja Henna Liiri (044-2073072, 
henna.liiri@nuorisoseurat.fi) 

mailto:eija.majoinen@kansalaisfoorumi.fi
mailto:kamuksi11@gmail.com
http://kamuksi11.blogspot.com/
mailto:henna.liiri@nuorisoseurat.fi


  
KARJALAINEN TANSSIPERINNE (1 op) -kurssi Kontiolahdella 17.-18.3.2012 
Kalevan Nuorten Pohjois-Karjalan Piiri järjestää kansantanssiohjaajakoulutuksen 
opetussuunnitelman mukaisen valinnaisen opintojakson Karjalainen tanssiperinne (1 op) 
Kontiolahdella Lehmossa. Kouluttajina kurssilla toimivat petroskoilainen Nikolai Vahterov, jonka 
kanssa Pohjois-Karjalassa on pitkään tehty yhteistyötä sekä Oulun seudun ammattikorkeakoulusta 
valmistunut tanssinopettaja Tiina Mensonen. Kauempaa tuleville osallistujille järjestetään 
edullinen majoitus Lehmon nuorisoseurantalolla. Lisätietoja kurssista myöhemmin. Tervetuloa! 
  
Yhteydenotot ja lisätiedot: toiminnanjohtaja Henna Liiri (044-2073072, 
henna.liiri@nuorisoseurat.fi) 
  
MUUT HARRASTUSALAN TAPAHTUMAT JA KOULUTUKSET 
*************************************************************************************** 

FolkJam®-ohjaajakoulutus Järvenpäässä 

FolkJam® on uusi, lennokas ja taatusti tehokas tanssiliikuntamuoto suomalaisilta suomalaisille! 
Tule kouluttaman itsesi FolkJam®-ohjaajaksi! 
FolkJam® on uusi riemukas tanssiliikuntamuoto, jonka tavoitteena on kokea tanssin yhteisöllisyys 
ja ilo.  

FolkJamin® teemoina ovat luonnollisten liikeratojen ja -laatujen hyödyntäminen, tanssin juurevuus 
ja maanläheisyys ilman pakonomaista puurtamista sekä ennen kaikkea tehdä liikkumisesta 
hauskaa. FolkJam® käyttää monipuolisesti suomalaista liikemateriaalia, joka mahdollistaa 
kokonaisvaltaisen tanssillisen ja liikunnallisen kehittymisen supisuomalaiseen tyyliin. 

2.-4.12.2011 Järvenpäässä 
Tanssiurheilukeskus Cava, Metallimiehenkatu 7-9, 04400 Järvenpää 
Kurssi alkaa perjantaina klo 18.00 ja päättyy sunnuntaina klo 16.00 
Hinta 200 € sisältäen: 

Ruokailu pyritään järjestämään erillismaksua vastaan. 

Kouluttajina mm. 
Petri Kauppinen, Milla Korja ja Johanna Harju  
 
Ilmoittautumiset ja lisätietoja:  
www.folkjam.fi  
Ilmoittautuminen on sitova. Mahdolliset peruutukset vain lääkärintodistuksella.  
Koulutukseen hyväksytysti suorittaminen edellyttää kaikille tunneille osallistumista.  
Koulutus toteutetaan jos ilmoittautujia on vähintään 10. 
Ilmoittaudu 24.11.2011 mennessä. 
 
Muista myös: 
26.-27.11.2011 jatkokoulutus Oulussa sekä  
20.-22.1.2012 Ohjaajakoulutus Oulussa 

FolkJam on kehitetty Oulun Seudun ammattikorkeakoulun kulttuurialan yksikössä 

Lapset mukaan kerhojen suunnitteluun ja toteutukseen 

mailto:henna.liiri@nuorisoseurat.fi
http://www.folkjam.fi/


Mun Vuoro! -hanke kannustaa ohjaajia huomioimaan lasten mielipiteitä syksyllä alkavien kerhojen 
suunnittelussa ja toteutuksessa. Lasten mielipiteitä voi huomioida helposti esimerkiksi menetelmien avulla. 
Mielipiteiden kuuntelemisen menetelmiä löydät esimerkiksi hankkeen ohjaajan materiaaleista 
http://www.munvuoro.fi/materiaalit/ohjaajan-materiaalit/ ja materiaalipankista 
http://www.munvuoro.fi/materiaalit/materiaalipankki/.  

Mun Vuoro! -hanke haastaa lasten kanssa toimivat kokeilemaan yhtä uutta osallisuusmenetelmää 
omassa toiminnassaan syksyn aikana. 
 
Hanna Falck 
Mun Vuoro! -hanke, projektipäällikkö 
Gsm: 050 592 0322 
hanna.falck@kalevannuoret.fi 
Kalevan Nuorten Liitto 
Vernissakatu 8 A, 01300 Vantaa 
www.MunVuoro.fi 
www.MunVuoro.fi/Osallistua 
 
Valtakunnallinen Majanrakennuskilpailu 2011 www.munvuoro.fi/majanrakennuskilpailu 
 
Nuori Kulttuuri SOUNDS - valtakunnallinen musiikkitapahtuma Turussa 25.-27.5.2012! 
 
Nuori Kulttuuri – sivuilla on julkaistu tapahtuman säännöt http://www.nuorikulttuuri.fi/sounds/. 
Tapahtuman taiteellisena johtajana toimii muusikko Anna Kuoppamäki, MuM. Anna Kuoppamäki on myös 
valtakunnallisen Nuori Kulttuuri – toimikunnan taiteilijajäsen. 
  
Lisätietoja Panu Mäenpää, kulttuurisuunnittelija Nuori Kulttuuri – toimisto, puh. +358 20 755 2608 
Gsm. + 358 40 900 4885 panu.maenpaa (at) alli.fi www.nuorikulttuuri.fi 
  
 

AVUSTUKSET 
*************************************************************************************** 

 

Sivistysliitto Kansalaisfoorumin tuottama kansalaisyhteiskunta.fi -sivusto palvelee erilaisia 

yhdistys- ja vapaaehtoistoimijoita monipuolisesti.  Uudistetuilta sivuilta löytyy mm. kattava 

hakemisto erilaisista rahoituslähteistä, säätiöistä ministeriöihin.  

Kannattaa tutustua! www.kansalaisyhteiskunta.fi  
 
SEKALAISET MUUT ASIAT 
*************************************************************************************** 
Esityskalenteri 
 
Tanssin Tiedotuskeskuksen verkkopalvelulla on kuukausittain tuhansia käyttäjiä. Muistattehan omalta 
osaltanne ylläpitää danceinfo.fi:n esityskalenteria! 
 
Esityskalenterin ylläpitoon pääsee osoitteessa http://www.danceinfo.fi/ilmoita-esitys/ 
 
Päivitystunnuksen voi pyytää sähköpostitse minulta (elina.manninen@danceinfo.fi) tai tiedottaja Minna 
Luukolta (minna.luukko@danceinfo.fi) 
 
Esityskalenterin teknistä toteutusta on syksyn aikana viilattu. Otamme mieluusti edelleen (ja jatkuvasti) 
vastaan palautetta kalenteritietojen ylläpidon toiminnasta. 
 
Muistin virkistykseksi vielä: 
 

http://www.munvuoro.fi/materiaalit/ohjaajan-materiaalit/
http://www.munvuoro.fi/materiaalit/materiaalipankki/
mailto:hanna.falck@kalevannuoret.fi
http://www.munvuoro.fi/
http://www.munvuoro.fi/Osallistua
www.munvuoro.fi/majanrakennuskilpailu
http://www.nuorikulttuuri.fi/sounds/
mailto:panu.maenpaa@alli.fi
http://www.nuorikulttuuri.fi/
http://www.kansalaisyhteiskunta.fi/
http://www.danceinfo.fi/ilmoita-esitys/
mailto:elina.manninen@danceinfo.fi
mailto:minna.luukko@danceinfo.fi


Esityskalenteri on tarkoitettu a) kaikille Suomessa nähtäville tanssiesityksille ja b) suomalaisten 
tanssiryhmien ja koreografien esityksille, tapahtuivatpa ne sitten Suomessa tai ulkomailla. Kalenteriin ei 
syötetä harrastajatanssikoulujen esityksiä. 
 
Kalenteria päivittävät tanssin tekijät ja/tai teosten tuottajat (esityspaikat, festivaalit) itse. Kalenteriin 
syötetyt tiedot tulevat heti näkyviin ilman tiedotuskeskuksen toimiston ennakkotarkistusta. 
 
Terveisin Aleksanterin teatterista, 
Elina/Tanssin Tiedotuskeskus 
 
 
Tanssin Tiedotuskeskus kerää verkkosivuilleen videolinkkikokoelmaa 
 
Tanssin Tiedotuskeskus kerää verkkosivuilleen videolinkkikokoelman ammattilaisryhmien ja 
tanssitaiteilijoiden töistä ja teoksista. 
 
Videomateriaalia tai YouTubessa tai Vimeossa olevien tanssien linkkejä, voi lähettää osoitteeseen 
katri.riikonen (at) danceinfo.fi. Jos teillä on esimerkiksi videoblogi, voitte laittaa linkin siihen. Kultakin 
ryhmältä/ tanssitaiteilijalta nostetaan esiin yksi linkki, jonka voi itse valita. Linkki kannattaa lähettää pian. 
Linkkikokoelmaa käytetään esimerkiksi messutiedotuksessa. 
 
 
YHTEYSTIEDOT 

Tanssitiedotteen sisällöstä vastaavat:  
Nipuli Hannu, 050 468 6388, hannu.nipuli@nuorisoseurat.fi 
Kokkonen Anu, 044 331 2197, anu.kokkonen(at)kalevannuoret.fi 
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